



Broj: 01-305-4/20/R-153-234

Datum: 17.09.2020. godine

Na osnovu člana 33. stav 1. tačka d) Poslovnika o radu Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 59/10) i člana 72. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 70/10 i 7/19) u postupku rješavanja spora po zahtjevu Puzigaća Jovice iz Laktaša, zastupanog od strane Borisa Novkovića, advokata iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se električna energija isporučuje, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 153. redovnoj sjednici, održanoj 17.09.2020. godine, u Trebinju, donijela je

Z A K L J U Č A K

Spor pokrenut zahtjevom Puzigaća Jovice iz Laktaša, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se električna energija isporučuje, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije, rješavaće se u skraćenom postupku.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 27.07.2020. godine, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) primila je zahtjev za rješavanje spora Puzigaća Jovice iz Laktaša od 24.07.2020. godine (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), zastupanog od strane Borisa Novkovića, advokata iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa tarifama po kojima se električna energija isporučuje, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije. U zahtjevu se u cjelosti osporava obračun neovlaštene potrošnje u iznosu od 5.173,75 KM, koji je protivna strana obračunala, jer je prilikom kontrole mjernog mjesta zatekla magnet na brojilu. Podnosilac zahtjeva je istakao da on nije registrovan kao krajnji kupac na navedenom mjernom mjestu, da se brojilo ne nalazi na njegovom posjedu, već u krugu privrednog društva „Brdo comerc“ d.o.o. i isto mu nije dostupno, te da on nije preduzimao nikakve nedozvoljene radnje na brojilu i mjernom mjestu. Pored toga, podnosilac je ukazao da prilikom kontrole mjernog mjesta nisu ispoštovane odredbe Pravilnika o postupku utvrđivanja i dokumentovanju neovlaštene potrošnje i Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje električnom energijom ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 90/12 i 81/19) - u daljem tekstu: Opšti uslovi. Pored navedenog, ukazano je i da podnosilac zahtjeva nije bio prisutan prilikom kontrole mjernog mjesta, jer je bio na dijalogu, te da ga protivna strana nije ni obavijestila o vršenju kontrole mjernog mjesta. Takođe, podnosilac zahtjeva je istakao da brojilo nije zamijenjeno nakon kontrole, niti je isto dostavljeno na kontrolu ispravnosti Republičkom zavodu za standardizaciju i metrologiju, te da nije dokazano bilo kakvo neovlašteno djelovanje na brojilo, zbog čega nema ni osnova da se zadužuje za obračun neovlaštene potrošnje. Zbog svega navedenog, podnosilac zahtjeva predlaže da se usvoji njegov zahtjev kojim osporava

obračun neovlaštene potrošnje, te da mu se nadoknade troškovi postupka koji se sastoje od troškova zastupanja od strane advokata u iznosu od 750,00 KM.

Protivna strana je na zahtjev Regulatorne komisije, dostavila izjašnjenje o zahtjevu podnosioca dana 02.09.2020. godine. U izjašnjenju je navedeno, da je podnosilac zahtjeva korisnik objekta u kome se električna energije mjeri preko mjernog mjesta ED broj 300994550, dok je kao krajnji kupac u evidencijama još uvijek upisan otac podnosioca zahtjeva Puzigaća Miodrag, koji je preminuo. Na ovom mjernom mjestu je izvršena zamjena brojila dana 25.04.2012. godine i 25.06.2012. godine, a potvrde o zamjeni brojila je potpisao podnosilac zahtjeva. Protivna strana je istakla da je prilikom kontrole navedenog mjernog mjesta zatečen magnet koji je onemogućavao pravilno registrovanje isporučene električne energije, zbog čega je sačinjen obračun neovlaštene potrošnje. Dalje je navedeno, da je nakon kontrole mjernog mjesta izvršena obustava isporuke električne energije, ali je mjerno mjesto ponovo uključeno, jer je utvrđeno da je podnosilac zahtjeva dijalizni bolesnik. Takođe, protivna strana je istakla da brojilo nije dostavljeno Republičkom zavodu za standardizaciju i metrologiju radi kontrole ispravnosti, te da je na licu mjesta izvršen uviđaj ovlaštenih policijskih službenika, koji su fotografisali mjerno mjesto, zbog čega nije bilo razloga da brojilo fotografišu ovlaštena lica protivne strane. Ukazano je i da je zbog neovlaštene potrošnje podnesena prijava nadležnom tužilaštvu.

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka i bez posebnog saslušanja stranaka i dodatnog prikupljanja i izvođenja dokaza, te je, na 153. redovnoj sjednici, održanoj 17.09.2020. godine, donijela zaključak da se u ovom sporu donese odluka u skraćenom postupku.

Pravna pouka: Na ovaj zaključak stranke mogu podnijeti komentare Regulatornoj komisiji i to u pismenoj formi i u roku od osam dana od dana dostavljanja.

Predsjednik

Vladislav Vladičić